Hoja 1.1 Muda 4° ESO © FerMates
Sistema Periédico.

1.- Indica el numero de protones, de neutrones ldetrones para los siguientes
isétopos:
4 12 14 14 16 37 197 23
ZHe GC GC 7N 8O 17CI 79Au 9251)

2.- Completa la tabla, indicando los electronesalencia de cada atomo:

Elemento Br | F S Se | N C Al | Ca | Li H Ne
Electrones valencidg

3.- Escribe la configuracion electronica del Br=35), y completa la siguiente tabl;

[

CAPA Configuracion
S p d

4.- Completa la siguiente tabla, con las configioraes electrénicas de cada atomo
propuesto y con la carga de sus iones:

Elemento Configuracion electronica Carga
Na
K
Mg
Al
Br
S
O

5.- Completa la siguiente tabla para los iones yes{os:

I6n n° protones N° electrones Conf. electrénica

6.- Dos atomos son del mismo elemento si tienemsho nimero de:
a) protones b) electrones C) neutrones




